

カードゲーム型ワークショップで学ぶ気候危機時代の持続可能なまちづくり

脱炭素まちづくりワークショップ

"脱炭素まちづくり"とは?

気候危機や脱炭素の基礎知識を身に付け、脱炭素を推進したい市民のための学びの場。それが脱炭素まちづくりワークショップです。基礎知識の講義、2030年までの温室効果ガス排出削減シミュレーションゲーム、個人の排出量の見える化と振り返りを通じ、まち づくりを中心にした脱炭素の基本から実践までを2時間半でコンパクトに楽しく学ぶことができます。

こんな方におすすめです!

- ・気候危機、温暖化、脱炭素、カーボンニュートラル、環境SDGsに関心があり、基本から学びたい方
- ・地域やまちの脱炭素を進めたいソーシャルセクター職員、都市計画・まちづくり関連企業の方
- ・自分の企業や団体の脱炭素化を進めたい環境・サステナビリティ推進担当の方
- ・市内の学校や企業等で脱炭素・気候危機関連の研修・講演会等を主催したい人材育成担当の方

開催概要

【日時】2025年9月26日(金) 13:30-16:00 (開場 13:00)

【会場】アクロス福岡 606会議室

【対象】市内に在住・在学・在勤の方(先着25名)

【タイムテーブル】

13:30-13:40 イントロダクション、プログラムの紹介

13:40 - 14:15 導入: 気候危機・脱炭素の基礎知識レクチャー

14:15 - 15:45 ゲームプレイ: 2030年の温室効果ガス排出半減シミューレーションゲーム

15:45 - 16:00 振り返り: ゲームから得た学びや気づきを共有する対話の時間

お申し込みは右上のQRフォームから!

※ 定員に到達し次第お申し込みを締め切ります。

主催:福岡市地球温暖化対策市民協議会 事務局:福岡市環境局脱炭素社会推進課 お問合せ: e-mail:datsutanso-shakai.EB@city.fukuoka.lg.jp

